	Проверочный тест по русскому языку
1. Сколько звуков и букв в слове КОЛОСЬЯ?
	А) 6 звуков, 7 букв
	В) 5 звуков, 7 букв

	Б) 7 звуков, 7 букв
	Г) 7 звуков, 6 букв


2. Найди слово, в котором нет приставки.
	А) заморский
	В) замок

	Б) загадка
	Г) задержать


3. Определи словосочетание, в существительном которого нужно дописать окончание –И.
	А) подлетел к ромашк.
	В) привезли на автомобил.

	Б) подошёл к насып.
	Г) живёт в Самар.


4. Выбери правильное утверждение.
	А) имена прилагательные не изменяются по числам
	В) им.прилагательные имеют два спряжения

	Б) им.прилагательные согласуются в роде, числе и падеже с глаголом
	Г) им.прилагательные во множественном числе по родам не изменяются


5. Какой из глаголов относится ко II спряжению.
	А) таять
	В) гулять

	Б) читать
	Г) видеть


6. В каком глаголе не нужно писать Ь.
	А) перестань смеят.ся
	В) котёнок царапает.ся

	Б) мальчик любит учит.ся
	Г) помог одет.ся


7. Найди верное утверждение.
	А) сказуемое – второстепенный член предложения
	В) подлежащее и дополнение – грамматическая основа предложения

	Б) второстепенные члены предложения поясняют главные или другие второстепенные члены
	Г) наличие второстепенных членов – основной признак нераспространённого предложения


8. Найди предложение, в котором правильно поставлены знаки препинания.
	А) В лесу растут ели сосны, берёзки.
	В) Хочется побродить по лесам, и послушать жаворонка.

	Б) Солнце светит ещё ярко, но греет слабо.
	Г) Весной, летом, и осенью механизаторы обрабатывают землю.
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